Ich kann die Losungsmenge eines linearen Gleichungssystems in zwei Variablen als Schnittpunkt
zweier Geraden interpretieren.

8D 1 Zeichne die Lésungsmengen der Gleichung 1) und der Gleichung Il) in ein Koordinatensystem und lies den
Schnittpunkt der Geraden ab. Erklédre die Bedeutung des Schnittpunktes fir das Gleichungssystem.

a.l) X+2y=6 ) x—y=0
b. NX-3=Yy ) Xx+y=3
¢ ) x-3y=3 ) X=-y+3

BD 2 Zeichne die Lésungsmengen der Gleichung 1) und der Gleichung I1) in ein Koordinatensystem. Erklare,
was die Lage der beiden Geraden fiir die Losungsmenge des Gleichungssystems bedeutet und gib die
Lésungsmenge des Gleichungssystems an.

a. ) —3x+5y=-2 I)ix-y=-2
b. I) 6x-10y =4 I Ex+y=2

¢ D—-3x+4y=-8 1)125x+y=2
d. D 05x+y=2 1) 2y =—X+4

B.C 3 Zeichne die Ldsungsmengen der Gleichung I) und der Gleichung Il) in ein Koordinatensystem und kreuze
an, welcher Losungsfall auf das Gleichungssystem zutrifft.

a. ) y=-05x+2 1) 5x+4y=8

[A] keine Losung genau eine Losung beliebig viele Lésungen
b. 1) 3X+y=15 I X=%-%

[A] keine Losung genau eine Losung beliebig viele Lésungen
c)—-x+3y=-1 11)3x-0,75y =3

[A] keine Losung genau eine Losung beliebig viele Lésungen
d. ) 4x+5y =1 1) y=14x-3

keine Lésung genau eine Lésung beliebig viele Lésungen
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Losungen zu:
Ich kann die L6sungsmenge eines linearen Gleichungssystems in zwei Variablen als

Schnittpunkt zweier Geraden interpretieren.

1 Der Schnittpunkt der beiden Geraden beschreibt jeweils die Lésungsmenge des linearen
Gleichungssystems, dass durch die beiden Gleichungen I) und I) gegeben ist.
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2 a. Die Geraden liegen parallel zueinander, das heifit, das Gleichungssystem hat keine Lésung.
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Losungen zu:
Ich kann die L6sungsmenge eines linearen Gleichungssystems in zwei Variablen als
Schnittpunkt zweier Geraden interpretieren.

b. Die Lésungsmenge des Gleichungssystems ist durch den Schnittpunkt der beiden Geraden gegeben.

$=(2.08)

c. Die Losungsmenge des Gleichungssystems ist durch den Schnittpunkt der beiden Geraden gegeben.
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d. Beide Gleichungen beschreiben dieselbe Gerade. Das Gleichungssystem hat beliebig viele Lésungen.

a. [B] genau eine Losung [Schnittpunkt]
b. beliebig viele Lsungen [Beide Gleichungen beschreiben dieselbe Gerade.]
C. keine Losung [Geraden liegen parallel zueinander.]

d. [B] genau eine Lésung [Schnittpunkt]
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